

南京东路周边非机动车乱停放治理见真章

# 吃功夫"治小巷 为民之心解难题

微博:http://t.xinmin 邮箱. 9773859@qq.com 热线电话:22897276

"以前下班回家,广西北路两 边塞满电动自行车,推个婴儿车都 得侧着身子钻,现在清爽了,推车 直接过!"住在南京东路街道云中 居民区的李阿姨,最近明显感觉到 家门口的变化。这份清爽,源于一 场针对背街小巷非机动车乱停放 顽疾的"攻坚战"。

南京东路步行街宽敞亮丽,但 西藏中路以东区域纵横交错的7 条背街小巷, 却曾因非机动车扎堆

停放,影响安全通行,成为周边居民 和商户的"心头堵",不仅大大降低 了街区的"颜值",而且也严重影响 了交诵安全。

#### 回应"急难愁盼" "攥指成拳"动真格

面对居民呼声和区专项行动要 求,南京东路街道立即着手开展专 项治理,迅速联合派出所、城管、物 业、停车公司等多方力量,组成"联 合工作组"。治理力量如何到达"最 后一米"?街道依托"南步综合网 格",配备小巷"管家"解决了这一难 题。网格员带着特保队员每日巡查, 发现问题及时处理。责任压实到"家

—沿街商铺的"门前三包" 被反复强调、督促落实。

"以前门口车子乱停,我们说了 人家也不听。现在网格员常来,我们 自己看到乱停的提醒一句,大部分 人都愿意配合挪走。"在香粉弄经营 小餐馆的张老板坦言, 现在环境清 爽了, 生意都更好了。

治理并非"一刀切"。街道针对 不同点位"痛点",开出不同"药方" 首先是楼宇"挖潜",与周边大型楼 宇物业协商,鼓励员工车辆"内部消 化",来福士、第一百货、华鑫海欣等 楼宇积极响应,腾出内部空间,为街 面"减负"近百辆车。其次,对共享单 车"瘦身","精准投放,盯紧清运频 次",约谈美团、哈啰、青桔等企业。 效果立竿见影, 步行街周边单车总 量降了10%。同时,清除广东路(浙 江中路--广西北路)南侧车辆停放 旧地标线,移走无主车80多辆。

为巩固成果,城管、公安、环卫 等多部门每周一次联手,对牛庄路、 龙泉园路等7条重点小巷环境进 行"大扫除",安排专人轮班值守,防 止"回潮"。

#### 焕新的小巷 呼唤共同守护

治理效果好不好, 居民最有发 言权。"变化真的大!以前下班高峰, 贵州路口共享单车堆成山, 现在清

爽多了。"在附近写字楼工作的白领 小王感慨。推着婴儿车轻松路过的 李阿姨更是笑言:"现在带孙子散 步,再不用担心车子绊脚了,舒心!

新氏晚報 社区版

南京东路街道以非机动车治理 这件"关键小事"为切入口,下足"绣 花功夫",努力让背街小巷这个城市 的"里子"也光鲜起来。从联合行动 到网格治理,每一步都围绕着居民 的"急难愁盼"。背街小巷告别杂乱 拥堵,焕发畅通新生,这不仅展现了 城市治理的温度与智慧, 更离不开 每一位市民的自觉参与。当每一条 弄堂都清爽有序,南京东路这张上 海的名片,更加熠熠生辉。

南京东路街道 供稿

#### 佘山这处"小驿站" 撬动就业"大民生"

打诵服务群众的"最后一公里",帮助待业 居民找到心仪岗位。松江区佘山镇茸达社区居 委会以党群服务阵地为依托,建立精准就业帮 扶机制,积极打造"就业驿站",促进就业群体 和用人单位的双向奔赴,切实提升辖区居民的 获得感、满意度和幸福感。

佘山镇茸达社区常住居民约3100人,时 不时有居民到社区进行相关咨询。今年刚毕业 的小郑因缺乏实习经历,在激烈的就业市场竞 争中陷入迷茫。他的妈妈向居委会求助,希望 社区能够提供就业指导,尽快帮他找到工作。 "我们这边的居民大多通过熟人推荐的方式找 工作,对写简历比较陌生,恰好我实习期间做 过人事工作,比较熟悉招聘需求,"居委会工作 人员潘盛杰介绍,"像小郑这样的应届毕业生, 虽没有实习经历, 但在简历上着重突出踏实、 抗压等软件素质,面试时展现自己愿意从一线 做起的态度,会更受企业青睐。"根据小郑的实 际需求,社区工作人员鼓励他参加了镇里组织 的招聘会和简历优化的职业指导课程,帮助他 优化简历的同时提升面试技巧, 在投出 4 份 简历后,小郑终于成功入职一家喷码机企业。

除了应届毕业生、长期失业青年等重点群

体外, 社区也会关注到零工市场的需求。在苴 达居民区党群服务中心,一面"就业墙"格外引 人注目,这正是茸达社区居委会打造"15分钟 就业圈"的一项举措。居委会积极对接镇社区 事务受理服务中心和周边用工单位,张贴招聘 海报,并定期跟进招聘进度,确保岗位信息"精 准保鲜"。居民田阿姨一直想找一份保洁的工 作补贴家用,偶然间瞥见墙上的招聘信息,就 当场联系咨询岗位详情。用人单位向居委会了 解情况, 因用阿姨经常参与社区志愿服务,社 区积极推荐。经过面试、体检等环节,她成功入 职并获得单位的认可。

像这样的成功就业案例在茸达社区还有 不少。"就业驿站"不仅打通了就业供需的"最 后一公里",还成为社区服务企业缩短招聘周 期,赋能便民时效的生动注脚。"社区还建立动 杰就业台账,详细记录求职者的求职期望、意 向薪资、目标行业等信息,并通过定期回访跟 踪面试进度,实现岗位精准匹配。"茸达居民区 党支部书记刘磊介绍,社区将继续依托党群服 务阵地,打造成就业服务的社区样板,让"家门 口"的就业驿站发挥更大作用。

佘山镇 供稿

## 添籁定制接待会所盛大启幕,十年匠心点亮 沪上高端家居新地标

近日,汉斯(上海)智能家居科技有限公 司旗下高端品牌添籁定制在迎来成立十周年 的里程碑时刻,以一场盛大的开幕仪式揭幕 了其精心打造的全屋高级定制接待会所 '聚贤阁"。上海市家具行业协会秘书长李霞 作为重要嘉宾亲临现场,与众多设计师、行业 同仁共同见证了这一闪耀时刻。

#### 十年积淀,铸就出色品质

添簕定制深耕行业十载,始终秉持环保、 实用、时尚的核心产品理念,致力于为高端豪 字客户提供舒适健康的家居解决方案。十年 来,品牌积极融合国际前沿设计理念与本土 丰富实战经验,持续投入自主研发,不断革新 生产工艺,以匠心精神打磨每一件产品。

#### 行业赞誉,引领未来方向

在开幕致辞中,上海市家具行业协会秘 书长李霞高度评价了添籁定制。她指出,上海 作为设计、时尚与品牌之都,始终引领家具行 业的创新风潮。李霞盛赞添籁定制多年来坚 守"以人为本,遵从细节"的工艺理念,精准把 握城市发展脉搏,以出色的产品品质和贴心 服务,有力支撑了人们对美好生活的追求,是 上海家具行业中当之无愧的标杆。"期待添籁 持续发挥优势,为行业繁荣贡献更大力量。 李霞强调。

#### 感恩前行,续写华章

添籁定制总经理陈增荣深情回顾了企业 十年奋进之路。他表示,品牌的成长凝聚着客



户的深厚信赖、合作伙伴的鼎力支持以及时 代赋予的宝贵机遇。"一路同行,感恩干心。 陈增荣对未来充满坚定信心,承诺添籁将持 续砥砺创新,全方位提升产品与服务品质,不 负社会各界的厚爱与期待。

#### 聚贤阁:品质生活的诠释

仪式结束后,嘉宾们在工作人员的引导 下步入聚贤阁展厅参观。从宏观的空间布局 到精微的细节装饰,每一处都深刻诠释了添 籁定制对品质生活的独到理解与不懈追求。 李霞秘书长饶有兴致地听取介绍,对企业在 空间设计、环保材料应用及工艺创新等领域 取得的显著成果给予了高度赞赏。

聚贤阁的璀璨启幕,不仅是添籁定制十 年辉煌征程的重要里程碑,也为蓬勃发展的 上海家具行业注入了新的活力与灵感,标志 着该品牌在高端全屋定制领域开启了更加璀

## 上海宝冶市政工程公司举办企业开放日活动

6月4日,上海宝冶市政工程公司在湖北 文理学院迁建项目部举行了"五比五赛五满 意暨大干50天,湖北文理学院人文社科组团 完工交付"立功竞赛暨企业开放日活动。

活动中,主办方邀请当地政府领导、校方 代表、媒体、市民代表等走进建设一线,通过 现场观摩、座谈交流等方式,全面展示了该项 目建设阶段性成果、彰显了参建企业的责任 担当与综合实力。展现了上海宝冶积极投身 城市基础建设,充分发挥项目管理、施工技术 和团队协作等方面的优势,以高度的责任心,

高标准、高质量的施工以及强大的管理技术 实力,把改善民生、促进经济发展作为践行初 心使命的具体行动。

湖北文理学院迁建项目位于襄阳市襄城 区尹集乡,是襄阳市乃至湖北省重点推进的 高等教育基础设施建设项目, 承载着优化区 域高等教育布局、提升城市综合竞争力、服务 地方经济社会发展的重要使命。项目自启动 以来, 在省市各级领导的高度重视和社会各 界的广泛关注下,全体参建单位凝心聚力、攻 坚克难,工程建设稳步推进。

## 科技赋能惠民生:青亭来电构筑城市 安全充电新生态

近年来,在政策引导与市场需求驱动下 上海蕴行新能源科技有限公司旗下品牌的青 亭来电应运而生。青亭来电坐落于青浦区金 泽镇(商榻)商周路 158 号。 企业创始人张家 华,秉持"质量为本,服务为民"的核心理念 通过"企业投资建设 + 政府资源支持"的创 新模式,在不增加社区资金负担的前提下,6 年间累计为上海 50 余万居民提供安全便捷 的充电服务. 协助社区 驾马车 10000 余处公共场所安全隐患,书写了企业 服务民生的责任担当

#### 初心如磐 科技赋能惠民生

自创立之初,青亭来电便聚焦电动自行 车充电安全领域,率先在上海各居民区 楼及企事业单位布设智能充电桩。通过精细 化运营与 24 小时安全监测系统, 右动解冲 飞线充电""楼道充电"等顽疾,使充电费用 较私拉电线降低30%以上。家住仁恒运杰河 滨花园小区的王伯伯感触颇深:"以前电瓶拿 回家充电总担心起火,可小区又没有充电点 现在下楼就能用青亭充电桩,刷卡即充、充满 白停,心里踏实多了

#### 创新驱动:五年磨剑铸就硬实力

面对早期设备功能单一的行业痛点, 2023年,公司投入千万级研发资金,联合知名软件企业打造新一代智能充电 SAAS 平 历经 5 次硬件迭代与 3000 小时场景测 试,推出集"智能计费、故障预警、消防联动 -体的第四代充电设施, 让充电效率提升

了 40%,故障率下降至万分之一以下。该平 台实现设备状态实时监控与大数据分析,为 政府部门提供了精准的社区安全管理决策支

### 顺势而为:响应国策开启新篇章

2024年,青亭来电主动对接国家电网战 略部署,启动"直供电+价费分离"升级计 划。根据《沪发改42号文件》要求,首批完成 改造的 300 个社区实现电价透明化,用户充 电成本再降 15%。公司同步建立了"政府指导价+市场调节费"双轨体系,在青浦区、宝 山区和崇明区打造了10个示范项目,推动 行业规范化发展。

从社区的安全守护者到城市新能源基建 的重要参与者,青亭来电始终用技术创新破解民生难题。正如张家华所言:"每个充电桩都 是民生答卷的得分点,我们将持续为城市安全 充电网络建设注入更多科技温度。"如今,青亭 来电正朝着 "2025年覆盖80%上海社区"的目标稳步迈进,以实干担当诠释新时代企业的 社会价值。



上海上鼎收藏品是一家诚信经营公司,诚信经营,主要经营回购:纽 金银币,银元,邮票,老酒等收藏品,同时可以提供免费鉴定服务。



联系电话: 15026785800 (微信同号) 提供免费上门服务